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Problem . În dou  depozite sunt 3560 t de fructe. Dac 
se transport  920 t de fructe din depozitul mare în cel mic,
atunci în depozitul mare r mân cu 60 t mai mult decât în
depozitul mic. A�aµi cantit µile de fructe din �ecare depozit.

* * *

Soluµie Folosim metoda gra�c  ³i avem urm toarea �g-
ur .

P rµile egale sunt reprezentate de cantitateaa din al doileaa
depozit m rit  cu 920. diferenµa între p rµile egale este de nu-
mai 60.

A³adar, dou  p rµi egale înseamn 

3560− 60 = 3500

O singur  parte înseamn 

3500 : 2 = 1750

Atunci, în primul depozit sunt

1750 + 60 + 920 = 2730 (t)

iar în al doilea sunt

1750− 920 = 830 (t)
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